
Prénom : …………………    Fluence de calcul en ligne CE2 – DÉFI n°1  

6 + 2 =  9 +  = 10 3 +  = 7 10 = 7 +  
8 + 5 =  12 = 8 +  7 +  = 12 9 + 7 =  
4 = 1 +  6 +  = 13 6 + 5 =  3 + 8 =  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Mon score : j’ai marqué …… points.  Solution : CE2 n°1  

  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Prénom : …………………    Fluence de calcul en ligne CE2 – DÉFI n°2  

6 + 3 =  9 +  = 13 4 +  = 9 10 = 5 +  
8 + 6 =  12 = 1 +  2 +  = 12 9 + 8 =  

14 = 9 +  5 +  = 11 6 + 9 =  4 + 7 =  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Mon score : j’ai marqué …… points.   Solution : CE2 n°2  

  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Prénom : …………………    Fluence de calcul en ligne CE2 – DÉFI n°3  

3 + 3 =  5 +  = 11 3 +  = 12 10 = 2 +  
8 + 7 =  12 = 7 +  7 +  = 15 9 + 4 =  

18 = 9 +  6 +  = 14 6 + 7 =  3 + 9 =  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Mon score : j’ai marqué …… points.   Solution : CE2 n°3  

  

 

Séquence 1 - Les « tables » d’addition 

8 1 4 3 
13 4 5 16 

3 7 11 11 

9 4 5 5 
14 11 10 17 

5 6 15 11 

6 6 9 8 

15 5 8 13 
9 8 13 12 



Prénom : …………………    Fluence de calcul en ligne CE2 – DÉFI n°4  

2 × 6 =  2 ×  = 10 2 ×  = 8 18 = 2 ×  
2 × 25 =  100 = 2 ×  2 ×  = 24 2 × 500 =  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Mon score : j’ai marqué …… points.    Solution : CE2 n°4  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prénom : …………………    Fluence de calcul en ligne CE2 – DÉFI n°5  

2 × 8 =  2 ×  = 14 2 ×  = 80 6 = 2 ×  
2 × 75 =  22 = 2 ×  2 ×  = 20 2 × 15 =  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Mon score : j’ai marqué …… points.    Solution : CE2 n°5  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prénom : …………………    Fluence de calcul en ligne CE2 – DÉFI n°6 

2 × 9 =  2 ×  = 26 2 ×  = 120 600 = 2 ×  

2 × 14 =  200 = 2 ×  2 ×  = 50 2 × 35 =  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Mon score : j’ai marqué …… points.    Solution : CE2 n°6  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prénom : …………………    Fluence de calcul en ligne CE2 – DÉFI n°7  

2 × 5 =  2 ×  = 30 2 ×  = 90 2 = 2 ×  
2 × 150 =  800 = 2 ×  2 ×  = 400 2 × 600 =  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Mon score : j’ai marqué …… points.    Solution : CE2 n°7  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Séquence 2 - Les doubles et moitiés 

 

12 5 4 9 

50 50 12 1000 

16 7 40 3 
150 11 10 30 

18 13 60 300 

28 100 25 70 

10 15 45 1 
300 400 200 1200 



Prénom : …………………    Fluence de calcul en ligne CE2 – DÉFI n°8  

2 × 6 =  3 ×  = 9 2 ×  = 18 20 = 4 ×  
5 × 5 =  35 = 7 ×  3 ×  = 21 6 × 3 =  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Mon score : j’ai marqué …… points.    Solution : CE2 n°8  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prénom : …………………    Fluence de calcul en ligne CE2 – DÉFI n°9  

4 × 4 =  3 ×  = 12 5 ×  = 15 20 = 5 ×  
6 × 6 =  24 = 8 ×  8 ×  = 16 9 × 4 =  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Mon score : j’ai marqué …… points.    Solution : CE2 n°9  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prénom : …………………    Fluence de calcul en ligne CE2 – DÉFI n°10  

3 × 3 =  1 ×  = 9 7 ×  = 28 24 = 4 ×  
7 × 7 =  27 = 9 ×  5 ×  = 45 6 × 8 =  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Mon score : j’ai marqué …… points.    Solution : CE2 n°10  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prénom : …………………    Fluence de calcul en ligne CE2 – DÉFI n°11  

8 × 8 =  10 ×  = 90 7 ×  = 56 30 = 6 ×  
7 × 6 =  63 = 9 ×  5 ×  = 35 4 × 8 =  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Mon score : j’ai marqué …… points.    Solution : CE2 n°11  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Séquence 3 - Les tables de multiplication (1/2) 

12 3 9 5 

25 35 7 18 

16 4 3 4 
36 3 2 36 

9 9 4 6 

49 3 9 48 

64 9 8 5 
42 7 7 32 



 

Prénom : …………………    Fluence de calcul en ligne CE2 – DÉFI n°12  

7 × 9 =  3 ×  = 24 6 ×  = 18 20 = 2 ×  
5 × 4 =  21 = 7 ×  8 ×  = 40 6 × 4 =  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Mon score : j’ai marqué …… points.    Solution : CE2 n°12  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prénom : …………………    Fluence de calcul en ligne CE2 – DÉFI n°13 

1 × 1 =  4 ×  = 12 9 ×  = 27 25 = 5 ×  
8 × 6 =  32 = 4 ×  8 ×  = 64 9 × 8 =  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Mon score : j’ai marqué …… points.    Solution : CE2 n°13  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prénom : …………………    Fluence de calcul en ligne CE2 – DÉFI n°14 

7 × 0 =  5 ×  = 50 7 ×  = 42 36 = 4 ×  
9 × 9 =  49 = 7 ×  5 ×  = 15 3 × 7 =  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Mon score : j’ai marqué …… points.    Solution : CE2 n°14  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prénom : …………………    Fluence de calcul en ligne CE2 – DÉFI n°15  

8 × 3 =  7 ×  = 70 8 ×  = 56 54 = 6 ×  
5 × 8 =  72 = 9 ×  6 ×  = 36 4 × 6 =  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Mon score : j’ai marqué …… points.    Solution : CE2 n°15  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Séquence 4 - Les tables de multiplication (2/2) 

63 8 3 10 
20 3 5 24 

1 3 3 5 

48 8 8 72 

0 10 6 9 

81 7 3 21 

24 10 7 9 

40 8 6 24 


